BEEM
Sujet : Projet de fin d’études d’expertise informatique : demande de partenariat

Madame, Monsieur,

Je suis le responsable marketing du projet BEEM (http://www.beem-project.com) réalisé dans le cadre du projet de fin d’études de l’Ecole d’Expertise Informatique EPITECH. Ce projet consiste en une application innovante de visioconférence pour terminaux mobiles. Ce projet profite des avantages de la nouvelle plateforme de Google à savoir Android, ainsi que du protocole de communication XMPP, anciennement Jabber.

La notoriété de votre entreprise ainsi que sa faculté à rester à la pointe des dernières technologies nous motivent à prendre contact avec vous afin d’établir un partenariat.

Notre offre a trois composantes bien distinctes :
· Visibilité au sein d’une école d’experts informatique
· Expertise technique sur les technologies XMPP et Android
· Un produit en développement, adaptable à vos besoins
· 
En échange, nous souhaitons par exemple obtenir plus de visibilité via vos différents outils de communication, ou encore du matériel afin de pouvoir tester notre application dans les meilleures conditions sur vos plateformes mobiles. De plus, étant un groupe d’étudiants, nous pourrions tirer profit de votre expérience et ainsi donner un aspect plus concret, professionnel à notre projet. Mais nous pouvons discuter avec vous d’autres possibilités.

Je reste à votre entière disposition si vous souhaitez des informations complémentaires.

Cordialement,
Vincent Veronis
EPITECH
Responsable Marketing du Projet BEEM
http://www.beem-project.com
Tél : +0336XXXXXX
